



# 崇川区启动大气污染防治“百日攻坚”行动 确保实现“双控双降”目标

**晚报讯** 为贯彻落实9月21日全市秋季大气污染强化治理推进大会精神,全力抓好大气污染防治工作,持续改善环境空气质量,崇川区启动大气污染防治“百日攻坚”行动。区委副书记、区长黄卫锋强调,全区上下要以铁的决心、铁的手腕、铁的举措,集中精力打好打赢“百日攻坚”战,确保实现“双控双降”目标。

22日,黄卫锋率队直击国控点周边,先后到城港路4S店一条街、吉宝船厂、通盛船厂、紫琅学院等地检查,重点查看环境整治尤其是降尘抑尘措施落实情况,并就查找的问题,现场一一严肃交办。他叮嘱企业负责人,要增强环境保护责任感,严格落实主体责任,及时整改到位,自觉守住底线;相关职能部门要深入查找原因,系统科学研究整改方案,并做好业务指导,确保整改彻底、不反弹。

23日,崇川区随即召开大气污染防治“百日攻坚”行动动员大会。黄卫锋出席会议并讲话。

并讲话。区打好污染防治攻坚战指挥部督察长俞汉林、一级调研员陈跃生、副区长张一峰、区政府党组成员陈雨林出席会议。

就打好打赢大气污染治理“百日攻坚”行动,黄卫锋强调,要以紧而又紧的状态“背水一战”。全区上下一定要清醒认识到形势的严峻、工作的差距和整治的意义,把精神紧起来、工作紧起来、节奏紧起来,坚决补齐短板、强化举措,切实将责任扛在肩上、背水一战。要以“细而又细”的举措“奋力攻坚”。各有关部门、各板块要加强联动、形成合力,时刻以“如临深渊、如履薄冰”的心态,紧盯重点区域、管好重点领域、关注重点时段,整改重点问题,坚决把问题查得更细,把措施做得更细,把整改抓得更细。要以严而又严的督查“倒逼履责”。相关部门务必要铁腕执法,做到执法力度再加码,督查问责再严格,以更严的机制督促企业主体责任、属地管理责任和部门监管责任的落实,确保完成大气污染防治攻坚的各项目标。

杨阳 成城

## 崇川区关心下一代宣传工作会议召开 培养更多合格建设者和接班人

**晚报讯** 22日,崇川区召开全区关心下一代宣传工作会议,进一步强化关工委宣传工作。区委副书记杨万平出席会议并讲话。

杨万平代表区委,向全区参与、支持关心下一代工作的“五老”志愿者和社会各界人士,表示诚挚的问候和崇高的敬意。他指出,长期以来,原崇川、港闸的关心下一代工作成绩显著,特别是广大“五老”,满怀对发展的热情和青少年的关爱,为青少年成长成才和经济社会发展作出了重要贡献。作为党领导下的群众性工作组织,全区各级关工委理应围绕中心、服务大局,努力培养更多的合格建设者和接班人。

杨万平强调,要坚持高点站位,不断深化

关工委宣传工作内涵,充分认识加强关工委宣传工作的重要性和紧迫性,努力营造有利于青少年健康成长的社会环境;坚持用新思想定向领航,弘扬社会主义核心价值观,宣传中华民族优秀传统文化;树立更高标准,加大各项举措落实力度,努力营造“发出好声音,传播正能量,帮助青少年健康成长”的社会氛围;积极打造宣传思想工作平台,加快“网上关工委”建设,大力培养关工委工作品牌,努力形成“一街道一特色”;不断提升关工委宣传工作的社会影响力,加强组织领导,凝聚工作合力,壮大宣传队伍,加强资源整合,充分调动各方面的积极性,努力构建关心下一代工作齐抓共管的新局面。

马达

## 2020年信息技术应用创新产业发展峰会即将启幕 大咖汇聚一堂 奉上“信创”大餐

**晚报讯** 9月28日,由中国电子信息产业发展研究院、工业和信息化部计算机与微电子发展研究中心(中国软件评测中心)、南通市人民政府主办,南通市工业和信息化局、南通市崇川区政府承办的信息技术应用创新产业发展峰会即将在南通开幕。

本次大会以“培育应用,激发创新,共建生态”为主题,将邀请行业主管部门、院士专家、骨干企业、行业用户等共聚一堂,聚焦信创产业高质量发展,解读最新政策,分享实践经验,研判发展趋势,会议聚焦信创云、人才培养、地方信创和产业发展等热点话题,探讨发展路径,奉上一场信创大餐。

大会将举办首届信息技术应用创新评选活动颁奖典礼,对前期经专家评审遴选出的优秀信创产品进行发布展示,并启动第二届

鼎信杯信创大赛,助力信创技术产品攻关研发。大会还将举办信创和5G项目路演,促进产融对接合作。

作为长三角北翼经济中心的南通,承接了新旧产业交替发展的大旗——南通信创园同时挂牌长三角网络安全产业园,几大园内分区着力打造技术攻关、适配测试、标准验证、人才培养及展示交流中心。目前,已有10多家企业先后入驻园区,是南通最主要的信创产业力量之一。

据悉,本次大会致力于打造高水平的“政产学研用”交流平台、优秀技术产品展示推广平台、实践经验分享平台、供需对接平台,从多方面助力我国信息技术应用创新产业发展和生态构建。

张武根

## 因类施策 打好蓝天“保卫战”



改善空气质量一直是生态文明建设的重中之重,为打好蓝天保卫战,虹桥街道光明社区坚持因类施策,精准制定整治措施,深入推进大气污染防治工作。

社区积极响应扬尘整治“654”专项行动,加强与环保、城管中队、城建等部门联合执法,落实扬尘管控责任主体,督促施工单位对施工场地、拆卸场地、道路街巷及管网建设等工程采取围挡、覆盖、绿化、洒水等防尘措施,规范渣土运输管理,防止带

泥上路污染道路和空气环境,全过程控制扬尘污染产生。

社区加强辖区餐饮日常巡查管理和防控,要求餐饮经营户安装油烟净化装置并且定期清洗维护。重点区域重点管控,对露天烧烤、店外摆设、使用非清洁能源烧烤、油烟净化设施清洗不及时等行为进行整治回头看,做到餐饮业油烟污染物达标排放。

光明社区辖区内部分小区还存在烧煤炉使用、焚烧垃圾、焚烧祭祀等现象。为此,社区成立网格巡查队,加强管控,定期巡逻,及时清运,消除隐患,力争通过多措并举,引导居民群众自觉做到不烧煤炭、禁烧垃圾、文明祭祀、保护环境,为建设生态、美丽、绿色、和谐社区作出贡献。

达培燕

## 把公平正义作为检察工作生命线 区领导调研区人民检察院工作

**晚报讯** 22日,区人大常委会主任、党组书记曹金海率队调研区人民检察院工作。区人民检察院党组书记、检察长孙亚陪同调研。

曹金海一行实地视察了位于该院的南通市金融网络犯罪研究基地,详细听取了检察工作汇报,并对该院刑事检察、民事检察、行政检察、公益诉讼等“四大检察”的做法和经验给予肯定。

调研座谈会上,曹金海强调,检察机关是政治性很强的业务机关,要旗帜鲜明加强政治建设,切实把讲政治的要求落实到检察工作全过程各方面,不断提高依法履职能力,坚定当好公平正义的守护者、法律监督的执行者。要坚持以人民为中心,围绕民生焦点难点痛点,加强和改进民生检察工作,把检察为民落实到一件件案件、一项项服务中,加大电

信网络诈骗、非法集资、老年养生骗局等领域的犯罪惩治和公益诉讼力度,更加有效维护人民群众的利益。要坚持依法履职,维护公平正义,聚焦法律监督主业,充分发挥新时代检察职能作用,扎实推进“四大检察”全面协调充分发展,把公平正义作为检察工作的生命线,守好维护社会公平正义的最后一道防线。要围绕中心服务大局,自觉把检察工作置于全区经济社会发展大局中来谋划推进,充分发挥好各项检察职能,深化扫黑除恶专项斗争成果,为打造长三角中心城市高质量发展首位区提供有力的司法保障。要打造过硬检察队伍,坚持素质立检、形象树检,努力树立全区检察机关良好形象,用实际行动不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

区人大机关筹备组相关成员参加活动。  
金驰



22日,崇川区2020年职工技能大赛色织行业操作比赛在崇川开发区国胜社区辖区内的天梭纺织开赛,共有10支代表队的50名职工参加了比赛。经过角逐,新飞、学堂桥、二桥获得团体前3名。

李秋悦



22日,陈桥街道树北村党总支联合陈桥街道农办举行“庆丰收 迎小康”新时代文明实践活动。来自9个小组的24位村民带着自家的冬瓜、黄豆、蒜头、南瓜聚集到村部,在志愿者的组织下先后进行“夹黄豆”“剥蒜头”“赶南瓜”“瓜王争霸赛”等4项趣味比赛。

黄晶



22日,秦灶街道民安花苑社区举办“娃娃的红军梦”活动,150名小朋友身着红军服,在教官的指导下学习队列和拳术。队列训练结束后,退役老军人还向孩子们讲述了革命先辈的英雄事迹。

赵婷婷



18日下午,钟秀街道联合村社区、城北村社区,以及新桥村社区股份经济合作社共同开展了以“月满运河庆华诞,小康之路话廉洁”为主题的“大党委”廉政户外拓展活动。通过丰富的内容和灵活的形式,吸引党员干部群众主动融入党风廉政文化建设之中。

万汝烨